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SUOMEN ÄÄNI- JA KUVATALLENNETUOTTAJAT ÄKT RY:N 

HALLITUKSEN KOKOUS


               
 PÖYTÄKIRJA 1/2006
Aika
3.2. 2006 klo 11.00
Paikka
ÄKT:n toimisto, Yrjönkatu 3, Helsinki  

Läsnä
Gugi Kokljuschkin
puheenjohtaja


Paavo Bäckman


Epe Helenius

Marita Kaasalainen


Riku Pääkkönen
Kimmo Valtanen 

Arto Alaspää
           
sihteeri

1.
Puheenjohtaja Kokljuschkin avasi kokouksen. 

2.
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3.                       Hyväksyttiin hallituksen kokouksen 10/2005 (16.12.2005) pöytäkirja.
4.
Työryhmien kokoonpanot 2006

Hallitus  vahvisti ÄKT:n eri työryhmien kokoonpanot liiteluettelon 1. mukaisina. 
Hallituksen OPTR:n jäseniksi valittiin: Gugi Kokljuschkin, Epe Helenius ja Paavo Bäckman. 
5.
Musiikin sähköisen kaupan TOP-Listat ja tilastointi
Hallitus hyväksyi brittiläisen Official Chart Companyn tarjouksen kerätä ÄKT:n toimeksiannosta ja sen lukuun sähköisen kaupan TOP-listat.  Yhtiö laskuttaa palveluistaan 7.000 euron vuosikorvauksen.

ÄKT:n tehtävänä on: 1) hankkia mahdollisimman kattava kauppiasverkko antamaan viikoittaiset myyntitiedot raita- ja albumilatauksista sekä true tone -kaupasta, 2) sopia median kanssa tietojen julkaisemisesta sekä 3) neuvotella ja sopia mahdollisesta sponsorirahoituksesta. 
Listauksen testaus käynnistetään helmi-maaliskuun 2006 aikana ja ensimmäiset TOP-listat julkaistaan

kun käytettävissä on riittävän kattavat ja luotettavat lataustiedot ja julkistava mediakattavuus riittävä. 

Sähköisen kaupan tilastointia ollaan käynnistämässä keräämällä takautuvasti vuositiedot vuoteen 2005
kohdistuneesta myynnistä. Yhtiöt ilmoittavat Kati Wolffille 28.2.2006 mennessä, milloin ne saavat vuoden 2005 lopulliset tiedot ulkomaisten palvelinten Suomeen tapahtuneesta myynnistä. Jatkossa myynti raportoidaan IFPIn määrittelemällä tavalla kuukausittain.
6.
Hallituksen EMMA valinnat 

Hallitus päätti luovuttaa Kultaisen Emman Erik Lindströmille.

Erikois- EMMA päätettiin luovuttaa Pelle Miljoonalle. Uusina ehdokkaina mainittiin myös Tuomari Nurmio, Kauko Röyhkä ja Lasse Mårtensson. Lasse oli esillä myös potentiaalina Kultaisen Emman saajana.
Vienti-Emma päätettiin luovuttaa Children of Bodom -yhtyeelle. 

Hallitus jatkoi keskustelua mahdollisista postuumi-Emmoista. Asiassa ei tehty päätöksiä.

Toimisto päivittää ehdokasluettelot.

7.
Musiikkiviennin edistämisohjelma
Hallitus totesi tyydytyksellä hyvin onnistuneet MIDEM-järjestelyt ja avajaisillan saaman hyvän osallistuja–  ja mediavastaanoton. Paikalla olleet valtiovallan edustajat (ministerit Karpela ja Kiviniemi sekä KTM:n ja OPM:n erityisavustajat ja vastuuvirkamiehet) olivat vakuuttuneet valtion tukirahojen onnistuneesta käytöstä ja mahdollisuuksista saavuttaa uusia vientituloksia toimia edelleen kehittämällä.

OPM on tekemässä lisäbudjettiesitystä kasvaneiden veikkausvoittovarojen käyttökohteista. Karpela oli toivonut saavansa helmikuun loppuun mennessä esityksiä uusista tukea tarvitsevista musiikin vienti-hankkeista tai tukimuodoista.

Professori Pekka Himanen (Taideteollinen korkeakoulu ja HIIT) oli tammikuussa 2006 järjestämäs-sään   kutsuseminaarissa esitellyt ajatuksiaan luoda ” Pop-musiikista uusi luovan taloutemme hitti ”. Hänen lanseeraamansa ohjelman tavoitteena olisi käynnistää viennin huippuhankkeita, kehittää alan toimijoiden kansainvälistä osaamista, laajentaa pop-taiteilija-apurahoja, varata tiloja musiikin teolle ja avata Suomen pop-musiikille kansainvälisessä keskuksessa toimiva musiikkialan toimisto. Seminaarin paneelissa ollut ministeri Pekkarinen oli valmis tukemaan nykyistä suuremmalla KTM-avustuksella musiikkivientiä ohjaamalla mm. TEKES–varoja (n.400 milj.€) sisältöjä innovoivaan tekemiseen ja uusien vientimarkkinoiden avaamiseen. Liite 2.
Tanskan IFPIn puheenjohtaja oli tehnyt aloitteen kollegoilleen järjestää Pohjoismaista musiikkivientiä/-vaihtoa valmisteleva palaveri. Hankkeen taustalla oli myös ROSA (= Tanskan Musex). 

Keskustelun jälkeen hallitus päätti paneutua näiden eri hankkeiden yksityiskohtiin 24.2.2006 klo 10.15 pidettävässä kokouksessa. Puheenjohtaja selvittää Pohjoismaisen hankkeen tavoitteet ja arvioi kuka toinen edustaja hänen ohellaan osallistuisi kokoukseen, jos tarvetta ilmenee.
.

8.
ESEKin tukitoiminnan uudistukset
ESEKin johtokunta oli työjaoston esityksestä päättänyt kehittää viennin ja markkinoinnin tukijärjestelmiä varaamalla vuoden 2006 budjettiin 150.000 € vientitukeen ja 200.000 € äänitteiden markkinointitukeen. Vientitukea voidaan nyt myöntää myös palkkiotta tehtäviin konserttiesiintymisiin 

(lämppärikeikat). Markkinointituki voi olla sekä tuote- että toimialakohtaista. Sitä voidaan suunnata myös mm. sähköisen kaupan avaamiseen liittyviin hankkeisiin. Päätösten valmisteluun nimetään uusi jaosto, jossa on 6-8 tuotanto-, taiteilija-, vienti- ja markkinointiammattilaista.

Uutena tukimuotona käynnistetään erityisesti taiteilijoille suunnattu työskentelytuki. 

ESEKin työjaosto laatii tarkemmat tukiohjeet ja esittää johtokunnalle jaostoon nimettävät asiantuntijat.

Uudet tukijärjestelmät käynnistetään vielä kevään 2006 aikana. 
9.
ÄKT:n media- ja ministeriöohjelma

Tuotantoalan toimintaedellytysten kehittäminen on sidoksissa yhä useamman ministeriön valmisteluun ja päätöksentekoon.  Opetusministeriö on edelleenkin keskeisin substanssiministeriö, mutta erityisesti liikenne- ja viestintäministeriön sekä kauppa- ja teollisuusministeriön merkitys on kasvussa. Media osallistuu uutisoinnillaan ja kirjoittelullaan itselleen sopivan asenneilmapiirin muokkaamiseen.

Hallitus piti tärkeänä, että myös yritysten edustajat osallistuvat monipuolisesti toimialaamme koskevaan edunvalvontaan niin ”virallisissa” lausuntoyhteyksissä kuin myös viihteellisemmissä

puitteissa. ÄKT:n  toimisto laatii yhtiöiden käyttöön  luettelon keskeisistä valmistelijoista/päättäjistä 

ja eri ministeriöiden  käsiteltävänä olevista  tuotantoalaan vaikuttavista hankkeista.
Toimisto kutsuu keskeiset ministerit avustajineen ÄKT:n hallituksen vieraaksi toimialamme ”yleisesittelyyn”. Mediasuhteita hoidetaan jatkossakin asiakohtaisin tiedottein ja henkilökontaktein.

10.
Hallituksen kokousaikataulu 

Kevään 2006 kokousaikataulu on seuraava:


24.2.2006 klo 10.15 

23.3.2006 klo 10.15


25.4.2006 klo 11.00


Yhdistyksen kevätkokous järjestetään 25.4.2006 klo 12.30.


Hallituksen touko- kesäkuun kokous järjestettäneen Vilnassa.

11.
Muut asiat
ÄKT:n toimiston ”kielipalvelut”: Bäckman tiedusteli toimiston raportointi- ja tiedotepalveluista muulla kuin suomen kielellä. Alaspää totesi, että toimisto laatii sekä IFPIn että jäsenyhtiöiden tiedotustarpeisiin englanninkielisiä raportteja toimialaa yleisesti koskevissa asioissa (kuten tekijänoikeuslain muutokset), sekä kirjelmiä mm. laajoihin mandaatti- tai asianomistajuusselvityksiin. Toimisto ei tee yrityskohtaisia toimeksiantoon pohjautuvia ”käännöstöitä ”.

Myynnin listausmääritelmä: Vähittäiskaupalle tapahtuvan kuluttajamyynnin ohella yhtiöt hakevat lisämyyntiä myös b2b – sektorilta tallennekaupassa.  Hallitus totesi, että ”sekamyyntiäänitteenkin” koko laskutettu myyntimäärä huomioidaan myyntinä vuoden myydyimpiä äänitteitä luetteloitaessa edellyttäen, että vähintään 50 % laskutetusta myynnistä on toimitettu kuluttajamyyntiin vähittäiskaupalle, telinejakeluun ja postimyyntiyrityksille tai kerhoille.
TOP-Lista: Toimisto selvittää Jake Nymanin kanssa Fullsteam-myynnin listausperiaatteet.
Tilastot ja niiden auditointi: Hallituksen major-yhtiöiden edustajat totesivat ÄKT:n IFPIlle

toimittamien kokonaismarkkina-arvioiden olevan ongelmallisia kansainvälisessä vertailussa. Käytössä oleva ja hallituksessakin vahvistettu mittausmenetelmä, joka on tehty äänitteiden maahantuontitilastojen ja kotimaisten valmistus- ja vertailutietojen pohjalta, sisältää epävarmuustekijöitä ja myyntiä, jonka monet muut maat jättänevät IFPIn tilastointiohjeista poiketen raportoimatta.  Siirtyminen yksinomaan ÄKT:n tilastoiman myynnin raportointiin aiheuttaisi vinoutuman Tilastokeskukselle annettavissa kokonaismyyntitiedoissa jättämällä tilastojen ulkopuolelle laillista kaupallistakin myyntiä (sisämarkkinoiden laillinen suora tuonti, non-member sales jne). Eri markkinatietojen käyttö IFPIn RIN- tiedostoissa ja Tilastokeskuksen julkaisuissa olisi asiatonta ja epäluotettavaa. 
Hallituksessa nousi esiin myös kysymys myyntitilastoinnin auditoinnista. Tilastoidut myynnithän vaikuttavat jäsenmaksujen määräytymisperusteena ja tilitysavaimena ÄKT:n kautta jäsenyhtiöille maksettaviin kopiointikorvauksiin ja hyvitysmaksuihin.  Toteuttamisesta ja sen tavasta ei tehty päätöksiä. 

TV-ohjelmien tuotantokustannukset: TV-yhtiöt pyrkivät siirtämään ohjelmissa musiikkia esittävien taiteilijoiden palkkiot ja muut kustannukset levy-yhtiöiden maksettavaksi. Hallitus katsoi, että työsuhde syntyy tv-yhtiön (tai ohjelmatuotantoyhtiön) ja taiteilijoiden välille, joten välittävälle levy-yhtiölle ei pidä siirtää mitään työnantajavelvoitteita. Toimisto selvittää tv-yhtiöiden tes-velvoitteet Muusikkojen liiton kanssa. 
12.
Ilmoitusasiat
Mobiili-TV lausunto: ÄKT oli antanut lausunnon Liikenne- ja viestintäministeriön laatimasta mietinnöstä muuttaa televisio- ja radiotoiminnasta annettua lakia. Mietintö sisälsi myös ehdotuksen lähettää tiettyjä ohjelmia ilman sisältöjen oikeudenhaltijan lupaa ja korvausta. Liite 3. 

13.
Koska muita asioita ei ollut, puheenjohtaja päätti kokouksen. 
Pöytäkirjan vakuudeksi

Gugi Kokljuschkin

Arto Alaspää

puheenjohtaja 


sihteeri
