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sihteeri

1.
Puheenjohtaja Kokljuschkin avasi kokouksen. 

2.
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3.                       Hyväksyttiin hallituksen kokouksen 2/2006 (24.2.2006) pöytäkirja.

Eri asiakohtien osalta todettiin seuraavat toimenpiteet:

Kohta 4. Strategia oli muutettu ÄKT:n edellyttämään muotoon. Pääministerin kanssa käydyssä keskustelussa oli kosketeltu myös tietoyhteiskuntaan ja vientiin liittyviä tekijänoikeuskysymyksiä. 

Vanhanen oli korostanut ”Tulevaisuuden elinvoimainen Suomi” raportin ”creative commons”- pohdintojen olleen kirjoittaneiden asiantuntijoiden näkemyksiä, ei valtioneuvoston tai ministeriöiden kantoja.

4. 
ÄKT:n tilinpäätös ja toimintakertomus 2005


Alaspää esitteli hallitukselle tuloslaskelman, taseen ja toimintakertomuksen. Liitteet 1, 2 ja 3.
ÄKT:n alustava tilinpäätös oli tulojäämäinen. Tulos oli erityisesti seurausta Hubcap-vahingon-korvausten perinnän kasvusta, kopiointikorvausten ja musiikkivideoiden esityskorvausten noususta sekä projektien tulojäämäisyydestä. 
Hallitus selvitytti vahingonkorvausten ja vanhentuneiden Gramex-korvausten tuloutusperiaatteita sekä MTV:n esittämien musiikkivideoiden tilitysnormeja.
Vahingonkorvaukset: Aiempien päätösten ja vakiintuneen käytännön mukaisesti vahingonkorvaukset tuloutetaan ÄKT:lle kattamaan valvonnasta pitkällä aikavälillä aiheutuneita ja aiheutuvia kuluja. Vain niissä tapauksissa, joissa yksittäinen rikos loukkaa merkittävällä tavalla yksittäisten oikeudenhaltijoi-den oikeuksia, korvaukset tilitetään näille. Näin on toimittu mm.  bootleg-tapauksissa sekä  huomattaviin korvauksiin tuomituissa tapauksissa. 
Vanhentuneet Gramex-korvaukset: Gramexin hallitus tekee vuosittain päätöksen vanhentuneiden kotimaisten äänitteiden tuottajien korvausten siirtämisestä ÄKT:lle käytettäväksi äänitetuottajien yleiseen edunvalvontatyöhön. Päätös tehdään niistä tilityksissä kohdistuneista korvauksista, joiden maksatukseen ei ole selvityksistä huolimatta saatu tarvittavia tietoja ennen vanhentumisajan päättymistä.
MTV:n muvi-välityskorvaukset: Major-yhtiöiden ja niiden yli 50 % omistamien tuotantoyhtiöiden tai näille lisensioitujen musiikkivideoiden korvaukset on hoidettava kunkin major-yhtiön ja MTV:n

välisen erityissopimuksen mukaisesti.  Muiden kuin em. videoiden käyttöluvista on sovittu Video Performance Ltd:n ja MTV:n välillä vuosikorvaussopimuksin. ÄKT:n vastavuoroisuussopimuksella VPL on saanut oikeuden periä korvaukset ÄKT:n valtakirjalla edustamista kotimaisista (independent) videoista, joiden välitysoikeuksia ei ole tuottajan lisenssisopimuksin annettu ulkomaiselle yritykselle MTVn lähetysalueella. VPL tilittää korvaukset ja maksaa videokohtaiset korvaukset ÄKT:lle (tai oikeudenhaltijaa edustavalle muulle taholle), joka tilittää ne edelleen tuotantoyhtiölle.

Toimisto selvittää syyt Music Control hoitoprovision budjetoitua parempaan tulokseen.
Hallitus tutustui vuosien 2001 - 2005 tuloista, kuluista ja tilitetyistä korvausvaroista tehtyyn yhteenvetolaskelmaan. Liite 4.
Hallitus ei tehnyt muutoksia 16.12.2005 tekemäänsä bonusjärjestelmäpäätökseen, josta Alaspää esittää 

ehdotuksen  seuraavassa hallituksen kokouksessa. 

Hallitus päätti, että tilikauden tulo/kulujäämä on 0 euroa. Laskelmien mukainen tulojen ja kulujen erotus 104 987,39 euroa suoritetaan markkinaosuusperusteisten jäsenmaksujen osittaisena palautuksena jäsenyhtiöille samassa suhteessa kuin niitä on peritty vuoden 2005 aikana.
Hallitus hyväksyi tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen ja päätti jättää sen tarkastettavaksi ja esitettäväksi yhdistyksen kevätkokoukselle. 

5.
IFPI National Group Recview 

Hallitus tutustui IFPIn tekemään selvitykseen eri kansallisten ryhmien kulurakenteesta ja toiminnan painotuksista. Liite 5. 

Markkinakokoon suhteutettuna ÄKT:n kustannukset ovat pohjoismaiden alimmat. 

Monikansallisten yritysten johto oli pyytänyt kommentteja eri momenttien keskiarvopoikkeamiin omilta tytäryhtiöiltään. Alaspää lähettää yhtiöille tarkemmat laskelmat eri ryhmissä (erityisesti ”Other”) huomioiduista kustannuksista sekä palveluista, joita kulut kattavat (mm. piraattioikeudenkäyntien kaikki kustannukset ja lawyer`s feen, sopimus- ja lakikonsultointia yrityksille).  

IFPIn Board jatkaa selvitystä ja tehnee aikanaan toimenpidesuosituksia.
6.
Gramex asiakassopimus ja toimintamandaatti
Gramexin OTR on uudistamassa asiakassopimusta vastaamaan uusitun tekijänoikeuslain sisältöä.  Uudesta sopimuksesta on tarkoitus päättää seuraavassa Gramex yhdistyskokouksessa.
OTR on keskustellut myös mandaattilaajennuksista ja podcasting toiminnoista. Hallitus päätti, että mandaattilaajennukset ja mahdollinen podcasting-kollektiivihallinto ratkaistaan vasta sen jälkeen, kun laajennuksiin on tarvittava kansainvälinen perusta.  Alaspää käynnistää kansainvälisen selvityksen IFPIn ja major-yhtiöiden johdon kanssa.
7.
ÄKT:n hallitusehdokkaat ja edustus eri yhteisöjen vuosikokouksissa

Gramex ry: Hallituksen tuottajaehdokkaiksi esitetään:



jäsen 

varamies



Arto Alaspää

Kari Helenius



Marita Kaasalainen
Kimmo Valtanen



Vasilij Kokljuschkin
Veikko Koivumäki


ÄKT:n vuosikokousedustajaksi valittiin Joose Berglund tai esteen sattuessa Tom Pannula.
Tuotos ry: ÄKT:n vuosikokousedustajaksi valittiin Tom Pannula tai esteen sattuessa Joose Berglund. 

8.
Sähköisen kaupan tilastointi ja lista
Tilastointi käynnistetään aiemmin päätetyllä tavalla. Vuoden 2005 takautuvat tiedot toimitetaan Kati Wolffille 12.4.2006 mennessä. ÄKT tulostaa yhteenvedon huhtikuun loppuun mennessä.  Yhtiöt toimittavat 1.1.2006 alkaen myynnistään kuukausiraportin viimeistään kolmen kuukauden kuluessa tilastokuukauden päättymisestä. Tilastot välitetään koeaikaisesti ainoastaan jäsenyhtiöille. Julkistamisesta päätetään erikseen.

Lista: Yhteistyö Official Chart Companyn (OCC) on käynnistynyt. Kyyrä on lähettänyt tietojen toimituspyynnön sekä kotimaisille että ulkomaisille toimijoille. 
Tallennekaupan Listan luotettavuutta selvitetään edelleen YLEn kanssa varmistumalla listaliikkeiden markkinaedustavuudesta, tietotason luotettavuudesta ja musiikkitarjonnan monipuolisuudesta.

9.
Muut asiat

Hallituksen Vilna-kokous: Kokousajankohdaksi päätettiin 5-6.6.2006. Toimisto hoitaa tarvittavat järjestelyt.
Vastaanotto: ÄKT järjestää Alaspään ”60 v” -vastaanoton 28.4.2006. Puheenjohtaja ja Alaspää sopivat yksityiskohdat.

Kultalevyt: Puheenjohtajan aloitteesta toimisto selvittää eri maiden päättämien myyntirajojen ja kokonaismyynnin välisen suhteen. Tämän jälkeen hallitus päättää mahdollisista rajojen tarkistuksista.  

10.
Ilmoitusasiat
Uudenmaan verovirasto oli maksanut ÄKT:lle vuosien 2001 ja 2002 palautettavaksi haetut arvonlisäverot. Huhtikuussa 2005 käynnistyneestä alv-tarkastuksesta ei ollut saatu kertomusta. 
Alaspää ja Kyyrä osallistuvat IFPIn Worldwide Anti-Piracy Enforcement -konferenssiin Madridissa 7-9.6.2006.

Toimisto lähettää TTVK:n painattamia ”Tekijänoikeus suojaa luovaa työtä” ja ”Tekijänoikeuden loukkaukset” tiedotteita jäsenyhtiöille. Hallitus tutustui myös koulujen yläasteille jaeltuun tekijänoikeudelliseen opetusaineistoon ja ”Piraattitehtaan arvoitus” -sarjakuvaan. Eri kuntien nk. koulupoliisit luennoivat koululaisille myös tekijänoikeuksista ja -loukkausten seuraamuksista.
11.
Koska muita asioita ei ollut, puheenjohtaja päätti kokouksen. 
Pöytäkirjan vakuudeksi

Gugi Kokljuschkin

Arto Alaspää

puheenjohtaja 


sihteeri
